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                                         Ρέθυμνο, 13 Μαρτίου 2007 
 
Η κυβέρνηση, εδώ κι ένα χρόνο, επιδιώκει να επιβάλλει την ιδιωτικοποίηση των δημόσιων πανεπιστημίων 
και να εκχωρήσει την ανώτατη εκπαίδευση στα ιδιωτικά συμφέροντα. Συκοφαντεί το πανεπιστημιακό 
κίνημα και επιχειρεί να καταστείλει με ωμή βία, χημικά όπλα, κακοποίηση, αναίτιες συλλήψεις και διώξεις 
το αγωνιστικό του φρόνημα.  
 
Καταγγέλλουμε την εκτεταμένη βία και καταστολή που, αναίτια και αδιακρίτως, εξαπέλυσε η αστυνομία 
εναντίον όσων συμμετείχαν στο πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο στις 8 Μαρτίου. Καταγγέλλουμε την 
αντιδημοκρατική συμπεριφορά των αρχών απέναντι στους συλληφθέντες και την αστυνομική βία και 
τρομοκρατία που ασκήθηκε εχθές στους συγγενείς τους έξω από τη Σχολή Ευελπίδων, φαινόμενα που 
καταλύουν κάθε έννοια δικαίου. Δηλώνουμε την αμέριστη συμπαράστασή μας σε όλους τους φοιτητές που 
κατηγορούνται για βαριά αδικήματα, ενώ το μόνο που έκαναν ήταν να ασκήσουν το δημοκρατικό τους 
δικαίωμα να διαδηλώσουν την αντίθεσή τους στην ψήφιση του νόμου για τα Πανεπιστήμια και να 
υπερασπίσουν το δημόσιο χαρακτήρα της Ανώτατης Εκπαίδευσης. 
 
Η κυβέρνηση θα καταλάβει πολύ γρήγορα πως το νομοσχέδιο που ψήφισε έχει ήδη απαξιωθεί στη 
συνείδηση της πανεπιστημιακής κοινότητας. Η εφαρμογή του θα οδηγούσε τα πανεπιστήμια σε πλήρη 
ακαδημαϊκή, θεσμική και διοικητική εξάρτηση από την εκάστοτε πολιτική εξουσία, σε απόλυτη μάλιστα 
αντίθεση με την ακαδημαϊκή αυτοτέλεια και αυτοδιοίκηση, που είναι συνταγματικά κατοχυρωμένες. Ο 
Ενιαίος Φορέας Διδασκόντων της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών καλεί όλους και όλες τους/τις 
συναδέλφους να συνταχθούν μαζί του στον αγώνα ενάντια στην πολιτική της κυβέρνησης για τα Α.Ε.Ι., και, 
βάσει και των αποφάσεων της Π.Ο.Σ.Δ.Ε.Π.,  
 
- να μην εφαρμόσουν τις ρυθμίσεις αυτές που θίγουν το δημόσιο δημοκρατικό ακαδημαϊκό χαρακτήρα 

και υπονομεύουν τον κοινωνικό ρόλο του πανεπιστημίου  
- να συμμετάσχουν στις κινητοποιήσεις αυτής της εβδομάδας, πηγαίνοντας στα μαθήματα τους με 

αποκλειστικό στόχο να συζητήσουν με τους φοιτητές για την κατάσταση που έχει δημιουργηθεί σήμερα 
στα Πανεπιστήμια 
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